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WISKUNDE VI, cursus '91-'92, Tentamen

donderdag 18 juni 1992. duur: drie uur.

1.[1] De onderdelen (i) en (ii) zijn onafhankelijk van elkaar.

(i)[4] Bepaal de aard van de singulariteit (ophefbare of essentiéle singulariteit of

pool) in de punten = = 0 en = = 7 van de funktie
Yy~
€7F — 1
flz) = ———.
zsin 2

(i1)[3] Bepaal met behulp van de Laurentreeks van €7 voor n € Z de integraal

2
2 ;o N
/ "7 cos (sin20 — no) do.
8]

2.{1] Betrek bij de twee onderdelen van deze opgave. die overigens onafhanke-
lijk van elkaar kunnen worden gemaakt. contourintegralen waarbij de contour be-
staat uit twee halve cirkels in het bovenhalfviak om z = 0 en met stralen z en
R. 0 <2< R < cc. en de twee lijnstukken {— R, —¢] en [z. R] op de z-as.

(1){3] Bepaal de integraal /
C

\/?1 dr. Geef ook de afschattingen op de halve

22
cirkels.
. * l—cosr
(11){4] Bepaal de integraal / — 0 dx via berekening van de hoofdwaarde—
0
] e
integraal PV/ ——— dz. Afschattingen worden nu niet gevraagd. N
e Z

3.1} Stel A¥(z.y.z) =0 en voer in de orthogonale codrdinatentransformatie

r=plu.vjcosyg, y=plu.v)sing. z = uv,

waarbi] p(u.v) = /(1 —u2)(1+0?). -1 <u<1l, 0< v <ocen0 < ¢ < 27
Schrijf Qu.v. ) = ¥(p(u.v)cosp. p(u.v)sinp, ur). Dan geldt (dit hoeft niet te
worden nagerekend):

0 A 2 0 1 1 0?
—(1 — — 4+ — (] + )= 4 — 0 o) =
{8u(1 . )3u+5v(l o )81‘_1—(1—112 1+l‘2> 8;2}“(2“'“’“) 0
Stel Qu,v,¢) = U{u)V(v)®(p).

(1)[2] Toon aan: ® voldoet aan de vergelijking ®” () + p®(e) = 0. waarbij g > 0
en p=m:m=0.1,2....

(z.0.z.)



